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Probe aus der Mathematik

4.) Erganze aufﬂ.
" v v
300mi+ 7() mi=11 20mt+ 9P mi=11
| ‘ v |
0,251+ FfY mi=11 0,011+ §4p " mi=11
' 2]2

2.] Gib die Grope in mlan und schreibe dann als Kommazahl.
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3) Vergleiche mit>, <, =.
0,011 Q100 ml 0021 @ 20ml
151@1——1 121@1-—1
500m1®—1 200m1@021 |
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4) - »Lose zfolgendes Zahlenratsel

- lch subtrahiere von meiner Zahl 460, telle das Ergebnis durch 60 multipliziere - |
~ dieses Ergebnis mit 8, teile durch 9 und erhalte als Ergebnis das Doppélte von 8.«

a, Schreibe da.s'RatseI als ,, Rechenketre “ mity aum stc‘ncn -
ergebnissen auf !
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b, Ldse das Zahlenritsel!
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= 3mumer  Beschifle die Gefipeund =
, SOL\NA‘lO{’, jedeb‘Red\CI\S(J\riH’ CU&J‘ !

- Zwel verschieden groBe GefiBe sind beide blS zum Rand mit Wasser gefullt.
. . Zusammen enthalten beide 352 Liter. _
Wenn vom groBeren GefiB 126 Liter und vom klemeren GefaB 7 6 Liter abﬂ1eBen, :
bIelbt im groBeren GefEB genau doppelt so viel Wasser wie im kleinen GefaB.

_  Wie viele Liter waren zu Beginn in Jedem der GefiBe?
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6.) Entlang eines 150 m langen Weges werden auf beiden Seiten Bdu-
me gepflanzt. Sie sollen im Abstand von 25 m stehen. '

Frage: Wie viele Bdume werden gepflanzt?

Zeichne eine Skizze mit Lineal und Bleistift. Wahle fir 10 m in Wirk-

Rechenkdstchen). Schreibe alle Rechenschritte auf.
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Von wo sieht die Burg so qus? Verbinde.
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3_)‘ Erkennst du die Kérper?

v 1 Fldche, 0 Kanten, 0 Eckan

y v
.. Esist S W

8 Ecken, 12 Kcnien 6 Fldichen. -

-Fllle auch dle Licke.

vd
Ecken, 2 Kanten, 3 Flachen

Von, 34 Punk’rey\ hasl— du 3_O__P ere,&dvl' Noia 1

Uh‘h’. r'SClnn ﬁ-!-




/)

——— S N UV

1) Rechne halbschriftlich!
a) 49 « ¥ b) 243 « & c) 305 « 3
d) 96 : 6 e) 252 . L 1 627 :8
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2) Vergleiche mii:k. >, =

a) 450m1@/ L 5 b 125ml@‘[ 0 1500 ml @wﬂz—t
275m[®4}" R 225ml©’1 gooml (3) 21
525 mt @"‘ L ‘ 500 mt @“"1 & 1250ml @L\l,%l
soml @% | w 600 ml @ TN "W som M 6 )

3) Liter und Milliliter. Wandle richtig um!

3l Q00w 1 71 1,751 ’2(3(,} ;‘,'os‘z,"\'
500,.:1 4000 mi 9_90?;[ 7000;‘ 1 "58('"[' 2300 ml | 3050 mi

4) Erkennst du die Korper?

a) 8 Ecken, 72 Kanten, 6 gleiche Flachen MM&& X

b) 7 Flache, O Kanten, O Ecken

c) 2 Kanten, 3 Fidchen, 0 Ecken
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8) Schreibe einen Steckbrief iber den geometrischen Kérper ., Pyramide® auft

5 Cichenn - & Gnken

5Ehen X

6) Geometrieburgen

a) Aus welchen Kérpemn besteht die Burg?
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7) Ordne die Netze den verschiedenen K&rpern zul
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8) Lése die Sachaufgabe (F— R~ A)
Tom geht an die Grundschule Safthausen.

Dort haben die Kirder eine grope und eine kieine Pause.

Tom trinkt in jeder Pause gin Trinkpéckchen Apfelsaft zu_jo 250 ml.
Wie viel Apfelsaft trinkt Tom in einer Woche in der.Schule?
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i 9)_L“oi§ dig Sachaufgabe!
Familie Saftig besitzt einen _‘Wussersprudelau’toma’ten Undﬁ_ﬂgﬁﬁhﬁﬂ-)'/ ' &

Jede Flasche fasst genau Z5 L,

a) Far wie viele Trinkgléser (je 250 ml) reicht das*Wasser, wenn alle_3 Flaschen

gefiillt sind?
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5 siichl e AQTrink g Civer s

b) Herr Softig fullt am Morgen glle Flaschen. Beim Frohstick werden 6 Glaser,
vormittags 2_Glaser und mittags X Glaser verbraucht.

Wie viel' Wasser ist noch vorhanden?
al+121+G _54
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Du hast von 37 Pﬁnkfen 26,5 Punkte erreicht. Viel

Ncn:e.:__ﬁ_ .Unférséﬁriff: T
Noter ol DA —

.1




I Name: _. _'___,-—_____::_

4. Probearbeit ) Datum: 33 .’:’, ’_io i Mathe

7. Multipliziere (+) schriftlich!

a) 32.1 - 7 b) 2541 - 5 c) 3t 229 . 2
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2. Multipliziere (+} schrifttich!
a) 3463 - 60 b) 7798 - 400 c) 9 8% - 90
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3. Fmde in. jeder Aufgabe den Rechenfehler.
Markiere den Fehler grin und erklérre, was falsch gerechnet wurde.

a) 216 - 6 b) 425 2
12636 X

Erklarung a: —3—59—9)_&1&25:&3&@ 3 W nech 534: 9&"‘

Erk[clrung b: JJ"‘«MLO\, @'e"-« ér- L& M”ﬁ.ﬂi&'\— M‘Dg,,
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& Welche Zahlen fehlen? Ergénzel
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5. Welche Seite liegt ~am_Schluss obe% ? Vorderseite




. U vveicne Aomldungen sind Quadernetze? Kreuze an!

b) Farbe bei den Quadernetzen die gegentberliegenden Flachen mit der
glelchen Farbe‘

X O

7. Warfelbauten und Baupléne

a) Welcher Bauplan gehért zu dem Wiirfelgebéude? Kreuze an!

o

A 3i2 11213 B 21141 2111112
3{2]1 1 2 3 111111 110]0]|1
- 32 1213 — — — | 211 1] 2? i
- O X 0 &
b) Schreibe die Bauplane zu den Wiarfelgebauden! ‘
A 48 312 B ‘. g
c) Zahle die fehlenden Warfel!
Wie viele Wiirfel bendtigst du noch, um aus 5
diesem Wiirfelgebtude den grofen Wurfel il (

bauen zu kénnen?

Antwort: )']J+ /WW @%‘%‘C‘:}L 4

© H G Eine Raupe kriecht nur an den Kanten entlang.
C Sie will auf dem kirzesten Weg von F nach D.
‘ 0) Schreibe zwei mogliche Wege auf:
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g Befrachfe dle Wurfe! gen__ il ¥on welcher Seite siehst du jeweils die anderen
- Warfel? : i
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70. Ergéinze zu einem Quader!
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71. Lose die Sachaufgabe (RA)
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g und ist 7 m lang.
'g Z. Es frinkt §OO L Milch pro Tag.
114

F 2: Wie viel wiegt das Walbaby nach einem Monat (30 Tage)?
A2: A@A MM MWJ&(}A:%& OO k%-

RAL TH- 905,1:: 2 + 19
&30y K 7.;3 A K
2100 10 | 3
¥ 1613 00 0a] 42
6 Y &
i B A

Von 35 Punkten hast du &L Punkte erreicht

Note: .2/

Unterschrift: _._.




